

Orońsko, 21.08.2026

Egz.poj.

WYKONAWCY

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ NR 1

Przedmiot zamówienia: „ Dostawa programu do inwentaryzacji zbiorów w CRP w ramach projektu "Rozbudowa i modernizacja budynku Muzeum Rzeźby Współczesnej wraz z zagospodarowaniem terenu w ramach rewitalizacji społecznej Centrum Rzeźby Polskiej w Orońsku”

Nr postępowania: ZP.262.3.2026

Tryb udzielenia zamówienia: tryb podstawowy bez negocjacji

Zamawiający- Centrum Rzeźby Polskiej w Orońsku działając na podstawie art. 284 oraz 286 ust 1 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2026 poz. 793) udziela wyjaśnień oraz stosownych modyfikacji:

Pytanie 1: W dokumentacji postępowania udostępnionej na platformie zakupowej Zamawiającego, w Projekt Umowy do SWZ zamieszczony został wzór umowy („Projektowane postanowienia umowy”), którego § 1 ust. 1–2 stanowi, że Zamawiający zamierza zrealizować inwestycję pn. „Przebudowa wraz z remontem konserwatorskim budynku Oranżerii Centrum Rzeźby Polskiej w Orońsku” w ramach projektu nr FENX.07.01-IP.04-0001/24, a przedmiotem prowadzonego na tej podstawie postępowania jest wybór wykonawcy robót budowlanych („Generalnego Wykonawcy”). Wskazany wzór umowy zawiera zatem postanowienia właściwe dla umowy o roboty budowlane.

Tymczasem, zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia zawartym w SWZ oraz OPZ, przedmiotem niniejszego postępowania jest zaprojektowanie, dostawa, instalacja, konfiguracja oraz wdrożenie kompleksowego Systemu, obejmującego:

- 1.System Ewidencji Zbiorów (moduły funkcjonalne);
- 2.Repozytorium Zdigitalizowanych Obiektów (Repozytorium);
3. Moduł Publicznego API;
- 4.Portał internetowy prezentujący wybrane obiekty, dokumentację i multimedia.

Zamieszczony wzór umowy nie odpowiada zatem przedmiotowi niniejszego zamówienia, co budzi uzasadnione wątpliwości co do rzeczywistego zakresu zobowiązań Wykonawcy, warunków realizacji oraz zasad odpowiedzialności, jakie miałyby obowiązywać w ramach przedmiotowego postępowania. Rozbieżność ta ma istotne znaczenie dla przygotowania oferty, w tym dla kalkulacji ceny oraz oceny ryzyk kontraktowych.

Mając na uwadze powyższe, na podstawie art. 284 ustawy Pzp, zwracam się z uprzejmą prośbą o udzielenie wyjaśnień w następującym zakresie:

1. Czy zamieszczony na platformie zakupowej wzór umowy jest właściwym dokumentem dla przedmiotowego postępowania?

2. W przypadku, gdy doszło do omyłkowego zamieszczenia niewłaściwego dokumentu – czy Zamawiający udostępni właściwy wzór umowy, odpowiadający przedmiotowi zamówienia określonego w SWZ i OPZ, tj. dotyczący zaprojektowania, dostawy, instalacji, konfiguracji oraz wdrożenia kompleksowego Systemu, o którym mowa powyżej?

3. W przypadku, gdy zamieszczony wzór umowy ma jednak zastosowanie do niniejszego postępowania – w jaki sposób należy interpretować jego postanowienia w odniesieniu do rzeczywistego przedmiotu zamówienia określonego w SWZ i OPZ?

Jednocześnie, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, wnoszę o udzielenie wyjaśnień. Jeżeli wprowadzone zmiany będą wymagały dodatkowego czasu na przygotowanie oferty, wnoszę również o rozważenie odpowiedniego przedłużenia terminu składania ofert, stosownie do art. 286 ustawy Pzp.

Proszę o udzielenie odpowiedzi oraz ewentualne uzupełnienie lub korektę dokumentacji postępowania na platformie zakupowej, tak aby Wykonawcy mieli możliwość przygotowania ofert w oparciu o jednoznaczne i kompletne dokumenty postępowania.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż Projektowane postanowienia umowy dla zadania pn. „Przebudowa wraz z remontem konserwatorskim budynku Oranżerii Centrum Rzeźby Polskiej w Orońsku” w ramach projektu nr FENX.07.01-IP.04-0001/24, zostały zamieszczone omyłkowo. Jako załącznik do niniejszego pisma Zamawiający udostępnia na stronie prowadzonego postępowania prawidłowy wzór Projektowanych postanowień umowy (załącznik nr 2) dla zadania „Dostawa programu do inwentaryzacji zbiorów w CRP w ramach projektu "Rozbudowa i modernizacja budynku Muzeum Rzeźby Współczesnej wraz z zagospodarowaniem terenu w ramach rewitalizacji społecznej CRP".

Pytanie 2: Pytanie 1 – brak wzoru umowy w dokumentacji postępowania. Zgodnie z Rozdziałem XVII SWZ oraz wykazem załączników zamieszczonym na końcu SWZ, integralną częścią dokumentacji postępowania są projektowane postanowienia umowy, stanowiące Załącznik nr 2 do SWZ. W dokumentacji postępowania udostępnionej na platformie e-Zamówienia, pod adresem wskazanym w Rozdziale I SWZ (<https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/tenders/ocds-148610-0f5a91e3-323f-4545-8cb0-42e70d95e465>), brak jest jednak pliku zawierającego wzór (projekt) umowy.

Wobec powyższego prosimy o:

a) niezwłoczne uzupełnienie dokumentacji postępowania o brakujący Załącznik nr 2 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy.

Odpowiedź: Zamawiający udostępnia na stronie prowadzonego postępowania prawidłowy wzór Projektowanych postanowień umowy (załącznik nr 2) dla zadania „Dostawa programu do inwentaryzacji zbiorów w CRP w ramach projektu "Rozbudowa i modernizacja budynku Muzeum Rzeźby Współczesnej wraz z zagospodarowaniem terenu w ramach rewitalizacji społecznej CRP", jako załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie 3: prośba o podanie budżetu zamówienia

Opis Przedmiotu Zamówienia (Załącznik A do SWZ) określa zakres zamówienia w sposób ogólny – wskazuje jedynie funkcjonalne elementy systemu (System Ewidencji Zbiorów, Repozytorium Zdigitalizowanych Obiektów, Moduł Publicznego API, Portal internetowy) oraz zakres prac (analiza przedwdrożeniowa i projekt techniczny, migracja danych, szkolenia, usługi utrzymaniowe i rozwojowe przez okres 5 lat, zgodność Portalu z WCAG 2.1 AA, dostawa licencji), bez szczegółowych wymagań technicznych i funkcjonalnych, które pozwoliłyby jednoznacznie oszacować zakres prac i koszt realizacji zamówienia.

W związku z tym, celem przygotowania oferty adekwatnej do rzeczywistych oczekiwań i możliwości finansowych Zamawiającego, prosimy o podanie budżetu (kwoty), jaki Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie niniejszego zamówienia.

Odpowiedź: Zgodnie z Rozdziałem XIII pkt 2 SWZ, Zamawiający najpóźniej przed otwarciem ofert udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia. Zamawiający nie przewiduje wcześniejszego ujawnienia tej informacji.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż dokonuje przesunięcia terminu składania i otwarcia ofert, a w konsekwencji terminu związania ofertą:

Nowy termin składania ofert: 27.08.2026r. godz. 11:00



Fundusze Europejskie
na Infrastrukturę,
Klimat, Środowisko



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



Ministerstwo Kultury
i Dziedzictwa Narodowego

Nowy termin otwarcia ofert: 27.08.2026r. godz. 11:30

Nowy termin związania ofertą: 25.09.2026r.

Powyższe pytania i odpowiedzi do SWZ wraz z załącznikiem oraz modyfikacja SWZ stanowią integralną część SWZ i powodują zmianę ogłoszenia o zamówieniu.

Z poważaniem,

dyrektor



Fundusze Europejskie
na Infrastrukturę,
Klimat, Środowisko



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



Ministerstwo Kultury
i Dziedzictwa Narodowego